

## ГРАФІК ПІДКЛЮЧЕНЬ ДО ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ ДЛЯ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Відділення: хімії та біології

Секція: біології людини

ДАТА: 31 січня 2021

Початок 10:00

**УВАГА! Учасники підключаються до конференції за 5 хв до зазначеного часу та очікують початку у залі очікування.**

№з/п	ПІБ	ЗАКЛАД ОСВІТИ	КЛАС	НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ
1	Філіпова Марія	Навчально-виховний комплекс «Оболонь»	8	НАСЛІДКИ НЕСБАЛАНСОВАНОГО ХАРЧУВАННЯ ДЛЯ ПІДЛІТКІВ
2	Михайлик Ольга Сергіївна	Навчально-виховний комплекс «Оболонь»	8	Кольоровий зір у людини
3	Пехота Тимофій Павлович	ПП" Навчальний заклад" Європейський колегіум"	9	Дослідження доцільності використання спортивного харчування підлітками
4	Бондар Марина Михайлівна	Школа І-ІІІ ступенів № 101	9	Фізіологічні особливості шкільного стресу
5	Вороніна Аліна Юріївна	Гімназія НПУ імені М. П. Драгоманова	9	Аналіз хромосомних порушень в соматичних клітинах хворих на рак щитоподібної залози
6	Гома Олександра Олександрівна	Гімназія № 107 «Введенська»	9	Травматизм та його профілактика при професійному занятті легкою атлетикою та плаванням
7	Гордієнко Ксенія Ігорівна	Гімназія № 315 з поглибленим вивченням іноземних мов	9	Екзотичні глистні інвазії на території України
8	Динисюк Амалія Євгенівна	Український медичний ліцей Національного медичного університету імені О.О. Богомольця	9	Гемостаз. Поведінка гемостазу при новій коронавірусній інфекції SARS-CoV-2
9	Кириленко Єва Олексіївна	Український медичний ліцей Національного медичного університету імені О.О. Богомольця	9	СУТЬ І МОЖЛИВЕ ВИРШЕННЯ ДЕФЕКТУ РИТМІВ СОЦІАЛЬНОГО ЖИТТЯ З БОКУ ХРОНОБІОЛОГІЇ

10	Харчук Дарія Віталіївна	Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 247 з поглибленим вивченням іноземних мов	9	Вплив здорового харчування на стан ротової порожнини.
11	Цebro Дарина Олександрівна	Гімназія-інтернат № 13	9	"Вплив вітамінів та мікроелементів на організм людини"
12	Корнійко Ілля Олександрович	Школа І-ІІІ ступенів № 249	10	Вплив екзогенних факторів на формування фебринового згустку в плазмі крові людини.
13	Поліщук Крістіна Миколаївна	Київський Палац дітей та юнацтва	10	Вплив модуляторів протеїнкіназ на NO-синтазну активність в мітохондріях міометрія щурів
14	Самойленко Софія Антонівна	Український медичний ліцей Національного медичного університету імені О.О. Богомольця	10	Вплив антибіотиків на організми
15	Романовська Ольга Романівна	Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 138 з поглибленим вивченням предметів природничого циклу	11	Вплив Калікс[4]аренів на транспорт йонів кальцію в гладеньком'язовій тканині
16	Хренова Ксенія Олексіївна	Гімназія № 109 імені Т. Г. Шевченка	11	ОЦІНКА ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ ГЕМОПОЕТИЧНИХ КЛІТИН-ПОПЕРЕДНИКІВ МИШЕЙ VALB/C ПРИ ГОСТРОМУ ТА ХРОНІЧНОМУ ОПРОМІНЕННІ У РІЗНИХ ДОЗАХ